

竞技·综合



苏亚雷斯(左)进球瞬间 (新浪图片)

输了三 不算丢人

广州恒大不敌巴萨，
将与广岛三箭争世俱杯第三

场助威 (新华社发)
广州恒大球迷现

□本报综合报道

昨晚,在日本横滨举行的2015年国际足联俱乐部世界杯第二场半决赛中,亚冠冠军中国广州恒大以0:3不敌欧冠冠军西班牙巴塞罗那队。

现场:苏亚雷斯上演帽子戏法

上半场第34分钟,恒大队球员邹正遭遇断腿重伤,随后,巴萨球员苏亚雷斯补射首开纪录;下半场刚开始,苏亚雷斯再入一球,并在随后罚入点球,上演了帽子戏法。最终,巴萨3:0击败恒大队进入决赛,将与阿根廷河床队争夺本届世俱杯冠军,而恒大队将与日本广岛三箭队争夺第三名。

亚足联:输给巴萨不丢人

赛后,亚足联官方推特发表推文,称赞恒大队是亚洲的骄傲:“好样的,广州恒大!输给巴萨完全没有什么丢人的。你们是亚洲的骄傲。”

尽管输掉了本场比赛,但恒大队本届世俱杯的征程还没有结束,他们将在季军争夺战中迎战东道主广岛三箭队。两支亚洲球队无论谁获胜,都将追平亚洲球队在世俱杯赛事中的历史最佳成绩第三名。

网议:明年把“苏牙”买回来

昨晚的比赛引爆了球迷的热情,众多球迷在网上进行评论。

@miaoJJJJ:居然只丢了3个球,运气好到

想哭。

@阿波罗不是大菠萝:说实话,上半场还可以,下半场完全就是在自己禁区前了,这还是在梅西和内马尔都没上的情况下。亚洲足球和欧洲差距越来越大了。

@LZ郑州:2015年能赢恒大的只有建业和巴萨了。

@漫长旅行的尽头是离别:不是我们弱,是对手太强……

@帕巴拉:明年把“苏牙”(苏亚雷斯)买回来!

@真心真意莫疑问:目前广州恒大已是拜仁的水平,强于皇马已成事实。

@裴无名:天佑邹正,早日康复啊。

中国女足对美国队22场不胜纪录戛然而止

总算尝一回 胜利滋味



中国女足队员庆祝胜利 (新浪图片)

□据 新华社 新浪网

中国国家女子足球队与美国国家女子足球队16日晚在美国路易斯安那州新奥尔良市的奔驰超级穹顶室内体育馆举行的“胜利之旅”闭幕赛中展开交锋。中国女足姑娘们以1:0击败东道主,终结了美国队自2004年以来在主场总计104场不败的纪录,同时终结了中国队对美国队22场不胜的纪录。

当晚,前往奔驰超级穹顶室内体育馆观战的观众超过了3.2万人,创该体育馆足球比赛观众人数最多纪录。由于13日美国队刚在亚利桑那州凤凰城以2:0击败中国队,因此美国媒体赛前普遍看好美国女足。

在当晚的比赛中,虽然从整体来看,世界杯冠军美国女足在技术上和进攻上略占优势,屡次造成中国队门前险象环生,但中国女足姑娘们并不气馁,她们积极拼抢,顽强防守,给观众们留下了深刻印象。特别是守门员赵丽娜表现出色,多次成功救险,力保球门不失。下半场第58分钟,中国队创造奇迹,王珊珊传中,王霜门前飞起一脚一锤定音。此后,虽然美国队极力反扑,试图扭转战局,无奈没能改写比分。

新奥尔良华人联谊会当晚组织华人侨胞前往体育馆为中国女足加油助威。当中国队进球时,华侨华人将五星红旗高高举起。当终场哨声吹响时,他们将这面红旗递给中国女足队员,让她们绕场一周庆祝胜利。

2006年1月14日,中国队和美国队在广州黄埔体育场展开一场热身赛,当时中国女足凭借马晓旭在第17分钟的进球,以1:0获胜。此后中国女足连续22次在各项赛事中遭遇美国女足,成绩为3平19负。

相关链接

美国女足名将瓦姆巴赫退役

□据 新华社

12月16日,在美国新奥尔良举行的一场国际女足友谊赛中,美国队以0:1不敌中国队。在这场比赛之后,35岁的美国女足功勋名将、前世界足球小姐和今夏在加拿大获得世界杯冠军的瓦姆巴赫退役。

2001年9月美国与德国的比赛中,21岁的瓦姆巴赫上演处子秀,此后14年她参加了四届世界杯和两届奥运会,获得2004年雅典奥运会、2012年伦敦奥运会和2015年加拿大女足世界杯三次冠军,2011年德国女足世界杯亚军,2003年美国女足世界杯第三名和2007年中国女足世界杯第三名。瓦姆巴赫代表国家队出场255次,共获得184粒进球。2013年1月7日,瓦姆巴赫获得国际足联2012年度最佳女子球员奖。

晚报云阅读



大战巴萨精彩视频
扫一扫,看恒大

彩钢专营 广告热线:65139988

圣工钢构

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、
C型钢、二层办公活动房等

钢构:13629809284 15838801178 李楼工业园
彩板:13629807977 13525482186 310国道孙村